DIÁRIO OFÍCIAL

Dispõe sobre a Instituição do Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Reriutaba pela Lei Nº 241/2024 - 14 de Março de 2024

Scanei o QR CODE Para Mais Informações



Prefeitura Municipal de Reriutaba

CONTATOS:

Telefone: (88) 3637-2052

Email: tributos.pmr@hotmail.com

ENDEREÇO:

R. Osvaldo Honório Lemos, 176 - CENTRO - CEP: 62260-000

Responsável pela Informação

Maria Raiane Furtado Sousa - CPF: 070.54****2



Prefeitura Municipal de Reriutaba DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE RERIUTABA

ANO: 2025 RERIUTABA, 06/02/2025 N° 0016

AUTARQUIA MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE DE RERIUTABA Certidão

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE RERIUTABA, Título: CERTIDÃO Termo Original:VALIDADE: 07/01/2026. O PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE RERIUTABA – AMMAR, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E DE DIREITO, CONFORME LEI NO 191/2022, RETIFICADA PELA LEI 214/2023, JUNTAMENTE COM UMA EQUIPE DE PROFISSIONAIS LEGALMENTE HABILITADOS, SOB RESPONSABILIDADE TÉCNICA DA ENGENHEIRA AMBIENTAL E SANITARISTA DA INSTITUIÇÃO, EXPEDE à: NOME/ RAZÃO SOCIAL: AQUA CONSTRUTORA E COMÉRCIO – ME. CNPJ/CPF: 51.039.413/0001-10. ENDEREÇO: RUA SEBASTIÃO DE PAIVA, N° 175, BAIRRO AÇUDE DO MATO. MUNICÍPIO: RERIUTABA – CE. N° DE PROCESSO: 2024000233.

AUTARQUIA MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE DE RERIUTABA Certidão

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE RERIUTABA, Título: CERTIDÃO Termo Original: VALIDADE: 07/01/2026. O PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE RERIUTABA – AMMAR, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E DE DIREITO, CONFORME LEI NO 191/2022, RETIFICADA PELA LEI 214/2023, JUNTAMENTE COM UMA EQUIPE DE PROFISSIONAIS LEGALMENTE HABILITADOS, SOB RESPONSABILIDADE TÉCNICA DA ENGENHEIRA AMBIENTAL E SANITARISTA DA INSTITUIÇÃO, EXPEDE à: NOME/ RAZÃO SOCIAL: R. P. LOCAÇÕES E SERVIÇOS LTDA – EPP. CNPJ/CPF: 31.019.673/0001-17. ENDEREÇO: RUA ANTÔNIO PINTO, N° 443, BAIRRO BARRO VERMELHO. MUNICÍPIO: RERIUTABA – CE. N° DE PROCESSO: 2025000003.

AUTARQUIA MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE DE RERIUTABA Certidão

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE RERIUTABA, Título: CERTIDÃO Termo Original:VALIDADE: 07/01/2026. O PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE RERIUTABA – AMMAR, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E DE DIREITO, CONFORME LEI NO 191/2022, RETIFICADA PELA LEI 214/2023, JUNTAMENTE COM UMA EQUIPE DE PROFISSIONAIS LEGALMENTE HABILITADOS, SOB RESPONSABILIDADE TÉCNICA

DA ENGENHEIRA AMBIENTAL E SANITARISTA DA INSTITUIÇÃO, EXPEDE à: NOME/ RAZÃO SOCIAL: JJ LOCAÇÕES & CONSTRUÇÕES LTDA – JJ SERVIÇOS – EPP. CNPJ/CPF: 18.866.411/0001-20. ENDEREÇO: RUA ANTÔNIO MACEDO XIMENES, NO 529, BAIRRO BARRO VERMELHO. CEP/MUNICÍPIO: 62260.000 – RERIUTABA – CE. N° DE PROCESSO: 2025000004.

AUTARQUIA MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE DE RERIUTABA Certidão

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE RERIUTABA, Título: CERTIDÃO Termo Original: VALIDADE: 07/01/2026. O PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE RERIUTABA – AMMAR, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E DE DIREITO, CONFORME LEI NO 191/2022, RETIFICADA PELA LEI 214/2023, JUNTAMENTE COM UMA EQUIPE DE PROFISSIONAIS LEGALMENTE HABILITADOS, SOB RESPONSABILIDADE TÉCNICA DA ENGENHEIRA AMBIENTAL E SANITARISTA DA INSTITUIÇÃO, EXPEDE à: NOME/ RAZÃO SOCIAL: UPPE! PRODUTORA E SOLUÇÕES LTDA – UPPE! – ME CNPJ/CPF: 42.631.102/0001-55. ENDEREÇO: RUA PROFESSORA ALAIDE RAMOS, NO 121, BAIRRO CENTRO. CEP/MUNICÍPIO: 62260.000 – RERIUTABA – CE. N° DE PROCESSO: 2025000021.